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Ejercicio 4

Generalizar el Teorema de las regiones de Euler: probar que todo grafo plano G = (V, E) con k& componentes
conexas verifica que |V| — |E|+r=kx+ 1.
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Ejercicio 5 —_—
Hallar la menor cantidad de vértices que puede tener un grafo MM) conexo y 3-regular, tal que

cada una de sus regiones tiene al menos 5 vértices.
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Ejercicio 6
Demostrar que todo grafo plano tiene un vértice de grado 5 o menor.
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Ejercicio 8 / \
°

(a) Determinar la cantidad de triangulos que tiene K.
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Ejercicio 12 Demostrar que en una reunion de 6 personas cualesquiera siempre existen al menos 3 personas

que se conocen entre si 0 al menos 3 personas que no se conocen ninguna de ellas (pueden ocurrir ambas).
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